



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

30/08/2015

2015年主题: “在神面前圣洁” (帖前3章13节)

亲爱的读者,

1. 不可思议…难以置信…却是千真万确

对于目前这个有形的世界, 即我们生活与活动的空间之内的一切生活及事务, 人信任自己的分析与思考能力。对多数人而言, 受他们关注的唯一问题就是这个世界。

耶稣是唯一能够如此声称的: “我是从上头来的 — 从地面以上来的。” 我们的主对罗马巡抚彼拉多说: “我的国不属这世界…只是我的国不属这世界…你说我是王。我为此而生, 也为此来到世间, 特为给真理作见证。凡属真理的人就听我的话。”

(约翰福音 18:36-37)。

再看看我们的主对彼拉多所说的话: “我为此而生, 也为此来到世间…” 耶稣的初次降临是以祂的死与复活为神的永恒国度设立根基, 祂完美地成就了这事工。之后回到祂天上的家且应许: “我将再来”。

对于不信者来说, 这样的一个应许是完全超越理解与经验的。对世俗而言, 这正是我们以上所说的“不可思议、难以置信”了。

2. “不要没有信心, 只要信”

但愿我们的主对“疑心重的多马”以及其他像他一样想法的所说的话, 能忠心地被接受, 并信靠祂。祂说: “我就是道路、真理、生命; 若不借著我, 没有人能到父那里去。” (约翰福音 14:6)

如今, 按照父神的计划, 祂的儿子, 我们的主耶稣要回到“远方去, 要得国…” (路加福音 19:12) 的时辰临近了。

我们的主回到地面是早在创造之初就在经上记载了“无数次”的预言。

请阅读犹大书 14-15: “亚当的七世孙以诺, 曾预言这些人说: 看哪, 主带著他的千万圣者降临, 要在众人身上行审判…”。所有的使徒在福音与书信中都提及这高潮事件。当前发生的所有不寻常事件 — 我们的主说过的征象 — 预示着祂再来的迫近。

没有什么事情比我们主的再来更急迫并受世人关注。对于不信的世人, 这将是超乎想象的“惊慌与震撼”!

启示录 6:14-17 如此形容这件事: “天就挪移, 好像书卷被捲起来; 山岭海岛都被挪移离开本位。地上的君王、臣宰、将军、富户、壮士, 和一切为奴的、自主的, 都藏在山洞和岩石穴里, 向山和岩石说: 倒在我们身上吧! 把我们藏起来, 躲避坐宝座者的面目和羔羊的忿怒; 因为他们忿怒的大日到了, 谁能站得住呢?”

以上所述就是形容即将发生的事 — 不可思议…却是千真万确。神所预定的“审判的日子”就要降临于世。到时无路可逃, 除了那些在神的国遮荫之下的。

亲爱的读者，不要没有信心，只要信。

3. 所信有根基 (Lide H Edmunds)

1. 我心所信确有根基，不是在信条上，
乃是靠赖永活救主，为我代罪受伤。

副歌：我不需要任何辩证！不需别人求情！
耶稣代死救赎成功，祂是为去舍命。

2. 蒙主拯救我心满足，除尽恐惧忧疑，
我这罪人来到主前，祂永不会丢弃。
3. 我心信靠真神的话，记在圣经卷页，
蒙恩得救全靠主名，并藉救主宝血。
4. 主大医生来救灵魂，医治一切罪病，
主宝贝血为我流出，甘愿为我舍命。

愿神赐福所有读者

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (八月份)

金句背诵

(罗马书 8:26)

况且，我们的软弱有圣灵帮助，
我们本不晓得当怎样祷告，
只是圣灵亲自用说不出的叹息替我们祷告。

(罗马书 8:27)

鉴察人心的，晓得圣灵的意思，
因为圣灵照着神的旨意替圣徒祈求。

读经运动

旧约圣经：诗篇第 41 至 45 章

每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经：诗篇第 41 至 47 章

十诫 (4)

(接续 23/8)

我是否崇拜偶像？ 出埃及记 20:4-6

真正被禁止的并不仅是画个肖像，而是跪拜和事奉它们！以色列也完全被禁止跪拜和事奉她所作的那些像。当我们向那些像俯首时就是表示我们敬拜它们。为了实际的原因俯首并没有错，如为了修装破裂的水管、在地上挖坑或者陪幼儿玩耍。这里的俯首是指跪拜！也有一些民族如日本人和韩国人，他们俯首鞠躬是问候家人和客人的一种礼节与文化。对方也鞠躬回应。圣经并没有禁止这一类的鞠躬礼仪。不过，第 2 诫命明确地禁止像华人或其他种族向死人和偶像俯首或者在婚礼上向长辈下跪的习俗。这类的祭拜包括供奉偶像，即将偶像当成有生命似的加以“照顾并喂养”，好像它们能够保护和回应祷告似的。

天主教圣经没有第 2 诫命。

第二诫命对罗马天主教是极其不利的，因为这条诫命非常清楚地表明不可跪拜偶像。他们严斥这诫命并将它完全删除。

待续 -- 第 9 页

十诫 (4)

天主教的错误	钦定本圣经
第一诫命 我，耶和華，是你的神…除了我以外，你不可有別的神。	第一诫命 我是耶和華—你的 神…除了我以外，你不可有別的神。
第二诫命 不可妄稱耶和華—你 神的名。	第二诫命 不可為自己雕刻偶像，也不可做什么形像彷彿上天、下地，和地底下、水中的百物。不可跪拜那些像，也不可事奉它
第三诫命 當記念安息日，守為聖日。	第三诫命 不可妄稱耶和華—你 神的名
第四诫命 當孝敬父母	第四诫命 當記念安息日，守為聖日。
第五诫命 不可殺人。	第五诫命 當孝敬父母。
第六诫命 不可奸淫。	第六诫命 不可殺人。
第七诫命 不可偷盜。	第七诫命 不可奸淫。
第八诫命 不可作假見證陷害人。	第八诫命 不可偷盜。
第九诫命 不可貪戀人的妻子。	第九诫命 不可作假見證陷害人。
第十诫命 不可貪戀人的房屋。	第十诫命 不可貪戀。

待续 - 下星期 (06/9)

主内郭全佑牧师

